
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 315
van SABINE VERMEULEN
datum: 14 februari 2018

aan JOKE SCHAUVLIEGE
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

Visserijsector  -  Website

Op de klankbordgroep van het convenant ‘Visserij verduurzaamt’ van 18 mei 2016 werd 
door de werkgroep Vernieuwing het idee van een mogelijke allesomvattende website 
voor de visserijsector voorgesteld. Volgens de partners van het convenant is er duidelijk 
nood aan één dynamische communicatie- en informatiewebsite voor de in transitie zijnde 
Vlaamse visserijsector, als platform voor het (snel) uitwisselen van informatie en het 
stimuleren tot dialoog en samenwerking. 

Uit het antwoord van de minister op mijn schriftelijke vraag nr. 712 van 2 juni 2016 blijkt 
dat de leden van het convenant wensen dat door het Instituut voor Landbouw-, Visserij- 
en Voedingsonderzoek (ILVO) een blauwdruk opgemaakt wordt. Uit het antwoord op mijn 
schriftelijke vraag nr. 948 van 18 augustus 2017 blijkt dat een project werd ingediend 
door het ILVO en de procedure voor toekenning van steun lopende was.

1. Werd de procedure voor toekenning ondertussen afgerond? Graag een overzicht van 
de huidige stand van zaken en evolutie.

2. Welke inhoud zal op de website te vinden zijn?

3. Is al een lanceringsdatum bekend voor de website? 



JOKE SCHAUVLIEGE 
VLAAMS MINISTER VAN OMGEVING, NATUUR EN LANDBOUW

ANTWOORD
op vraag nr. 315 van 14 februari 2018
van SABINE VERMEULEN

1. Het “GEOVIS: werd goedgekeurd eind 2017 en de notificatie werd aan de aanvrager 
verzonden.

2. Het project omvat de ontwikkeling van een geografisch informatieplatform in de vorm 
van één online systeem. Het project heeft dus niet zozeer tot doel om een ‘nieuwe 
website’ rond de visserijsector te ontwikkelen, maar wel om een interactief geografisch 
informatiesysteem te bouwen waar informatie visueel wordt voorgesteld aan de hand 
van kaarten. In dit systeem zullen alle gebieden te zien zijn die door de Belgische 
visserijsector als visgronden gebruikt worden. In eerste instantie is het de bedoeling 
om op de kaarten informatie aan te bieden rond volgende thema’s:

 de economische gegevens over de visgronden;
 paaigronden en broedgebieden van tong;
 Natura 2000-gebieden en potentiële ruimtebeperking voor de Belgische 

Visserijsector;
 mariene-beschermde gebieden; 
 windmolenparken en andere zones die te mijden zijn door de visserij.

De primaire gebruikers van dit geografisch platform zijn de vissers, het beleid en de 
wetenschap.

3. Nog niet bekend.


